



伊利沙伯醫院引入內地醫生診症事宜

背景：

醫管局計劃讓內地醫生來港交流，有傳本年 10 月將有 10 名內地醫生透過「大灣區醫生交流計劃」到伊利沙伯醫院執業，初步為期一年，而工作部門會包括深切治療部等。

討論：

1. 現時油尖旺區內公立醫院轄下的非本地註冊醫生人數是多少？
2. 將於本年 10 月來港的內地醫生，將分配到伊利沙伯醫院的那一個部門？
3. 該 10 名內地醫生，其食宿是否由醫管局包辦？如是，涉及金額是多少？
4. 該 10 名內地醫生薪金為何？會否接私家症？
5. 該 10 名醫生的母語是否廣府話？遇上不懂普通話的病人時，將如何處理？
6. 該 10 名內地醫生是獨立診症或是與本地醫生共同診症？會否規定需要護士在場？
7. 如果市民對本地註冊醫生有任何不滿，甚至涉及醫療事故均可向香港醫務委員會作出投訴。如市民對該批交流計劃下的醫療人員或由醫管局邀請或聘用的非本地註冊人員有任何投訴，該如何跟進？
8. 由於本港與內地的處方藥物會有不同，伊利沙伯醫院會否為該 10 名醫生引入內地處方藥物？
9. 該 10 名內地醫生能否在伊利沙伯醫院的範圍外診症？

文件提交：

本文件提交 2022 年 7 月 26 日區議會大會討論，並邀請醫院管理局代表出席會議。

提呈人：

李偉峰

2022 年 7 月 8 日